
Hjerm Landsbyordning, den 20.11.2018 

  

      

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 20. nov. Kl. 17.00 – 19.15 på Skolen 

Deltagere: Jonas, Anna, Erik, Nicole, Henriette, Jette, Inger, Lillian, Bettina, Anders og Vinni 

Fravær: Kristina 

Efterfulgt af orienteringsaften for trivselsråd fra 19.30 – 20.30 på skolen. 

 
1. Orienteringspunkter (OP) 30 min.  17.30 

➢ Orientering udsendt (VSH/AJA) 

➢ Elevrådet (Elevrådsformand) 

Emne: Kampagne om cykelhjelm 

➢ Personale (Bettina/Lilian) 

➢ Bestyrelsen (Formanden/næstformanden) 

Referat: 

Ledelsen: 

- Se vedhæftede orientering. 

- En ny multibane bliver leveret lige før eller efter jul. Den kommer til at stå, hvor fodboldbanerne er nu. De 

gamle mål må stå ved rampen. Skolen har fået to bordtennisborde. 

Elevrådet:  

- vil gerne beholde det gamle bordtennisbord. Det er dog for gammelt, så der kan ønskes et tredje. 

- Der er ingen bolde til bordfodboldbordet. Et ønske at hver klasse har en bold. Hvis den bliver væk, 

må klassen betale en ny. 

- Der laves for øjeblikket en kampagne om brugen af cykelhjelme. Der laves plakater, som skal hænges 

op i hele Landsbyordningen. Det er godt med fagdage, hvor man lærer meget nyt. 

- Det er rigtig godt, når Henrik fortæller historier. Han er en rigtig god historie fortæller. 

Dagtilbuddet: 

- der er fuld gang i julegaverne 

 

 

 

Skolen: 
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- foredrag om vold ved Anita Klint. Barn/barn og barn/voksen. Hvad er det vi skal gøre, når personalet 

oplever vold? Hvordan håndterer vi det. Vigtigt at få en fælles forståelse indenfor lovens regler. 

Hvad må vi og hvad må vi ikke? Hvad skal der laves/ikke laves notat på. Der skal arbejdes med det i 

hele Landsbyordningen.  

- De forskellige klasser har været på ture ud af huset, f.eks. teater, juletræsbesøg, politistationen. 

- Indskolingen arbejder med samarbejde.  

 

2. Opfølgning på bestyrelsens arbejdsdag (OP) (EJ) 15 min.  17.45 

Referat:  

En super dag og aften. Der blevet kastet mange bolde i luften, hvad skal vi arbejde med nu? 

Dejligt at have mange timer i rap. Det giver mere grundighed. 

Godt at have tiden til at tænke over, hvad man kan byde ind med til bestyrelsen. 

Spændende at arbejde med opgaven: Hvor er vi på vej hen og “Vi” selskabet. 

Dejligt at kunne mærke, at der er medarbejdere og ledelse der VIL det. Dejligt at se at vi arbejder mod samme mål, 

både personale, ledelse og forældre. 

————— 

Hvad er det vi skal arbejde med frem over: 

- Hvad er det vi vil have fokus på i Landsbyordningen/bestyrelsen? 

- En god ide at afholde et strategi seminar til september 2019 for hele Landsbyordningen. 
 

3. Økonomi (AJA) (OP) (Ultra kort 5. min.) 17.50 

➢ Gennemgang og forventning.  

Referat:  

Vi kommer ud med positive tal på alle afdelinger og en genbevilling flere steder. 

 

4. Trivselsrådsarrangement kl. 19.30 – 20.30 (20.min) 18.10 

- Hvem gør hvad og har vi styr på det… 

- Vi laver detajlplan over aftenen. 

Referat: Inger og Erik vil fortælle på trivselsmødet, hvilke forventninger der er til trivselsrådene fra 

bestyrelsen/Landsbyordningen.  

Gennemgang af “Håndbog for trivselsråd.” 

 

5. Lola Jensen AJA ( Fælles) (15 min.) 18.25 
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- De sidste aftaler omkring arrangement kommer på plads, hvem gør hvad 

- Kontakt til 5. klasse, kunne de evt. tjene lidt på at sætte stole op og gøre klar i hallen? 

Referat:  

Bedstebanden laver kaffe og 5. klasse står i boden 

Der skal findes en klasse der kan hente stole i Sognegården og alle stole skal sættes i gang. Der tjenes 2000 kr. For 

arbejdet (Inger og Lillian er ansvarlige) 

Kaffe og kage er kl. 18:30. Lola starter kl. 19:00 

Erik byder velkommen. Vinni siger tak for i aften. 

 

6. Årshjul For aktiviteter / (principper hvis vi når det) 35 min. 19.00 

- Opstart af en årskalender, hvor vi sætter opgaver og ansvarlig tovholder på emner. 

- Vi gennemser med vores principper, skaber overblik og laver prioriteringsliste. 

Referat: 

Vi er nu startet med at for fyldt noget i årskalenderen. 

Erik og Anders bruger årskalenderen, når de laver dagsorden til bestyrelsesmøderne. 

 

7. Den gode historie 19.10 

Referat: 

 

Børnene i Hjerm sætter selv en kampagne på cykelhjelme. Det skriver vi evt. om senere. 

Anders sætter i Hjerm Posten, hvad der sker i Landsbyordningen i december. 

Henriette kontakter TV Midt Vest, Hjerm Posten og Dagbladet i forbindelse med vores Lola Jensen arrangement. 

 

 

 

 

 

 

 


